              Πολλαπλασιασμοί και διαιρέσεις
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Κάνω τις διαιρέσεις και γράφω το αποτέλεσμα:

28 :7=4                             45:9=5                        56:8=7
48:8=6                             32:8=4                        70:7=10
27:9=3                             42:7=6                        49:7=7
Ο Ζαννής, ο Γεράσιμος και ο Δημήτρης  έπαιξαν ένα επιτραπέζιο παιχνίδι .Ο  Ζαννής συγκέντρωσε 200 πόντους ,ο Γεράσιμος τους μισούς από τον Ζαννή και ο Δημήτρης  τους τριπλάσιους από τον Ζαννή. Πόσους πόντους συγκέντρωσε το κάθε παιδί;

ΛΥΣΗ:   

 200 : 2 = 100 πόντους έχει ο Γεράσιμος            

200 x 3 = 600 πόντους έχει ο Δημήτρης
________________________________________________ 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:   Ο Ζαννής έχει 200 πόντους , ο Γεράσιμος έχει 100 πόντους  και ο Δημήτρης έχει 600 πόντους
_________________________________________________   

Η  Ζωή   έχει 4 κουτιά, που το καθένα περιέχει 6 μαρκαδόρους  και  θέλει να τους μοιράσει δίκαια σε 8 φίλες της. Πόσους

μαρκαδόρους πρέπει να δώσει στην καθεμιά;

ΛΥΣΗ:  4x6= 24μαρκαδόροι  όλοι οι μαρκαδόροι     24 : 8 = 3 
_________________________________________________ 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:Η κάθε φίλη της θα πάρει από 3 μαρκαδόρους
Υπογραμμίζω τη σωστή απάντηση:

Το αποτέλεσμα του πολλαπλασιασμού 8×7 είναι:

  57                        56                  58

Το αποτέλεσμα της διαίρεσης 81: 9 είναι:

   6                          7                    9 

Το αποτέλεσμα της διαίρεσης  64:8 είναι:

   6                          8                    9 

Μπορώ να κάνω τον πολλαπλασιασμό παραλείποντας αρχικά το μηδενικό, έπειτα το γράφω στο γινόμενο που θα προκύψει…








